



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

08/12/2023

Με αφορμή το από 4-12-2023 εξαιρετικά επείγον έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης προς το γραφείο Προέδρου του ΔΣ του ΕΛΟΕΝ κ. Νικολάου Καλυβρούση και στο οποίο τελεσιγραφικά αναφερόταν σε μη συνέχιση της καταβολής των οικογενειακών επιδομάτων που χορηγεί ο Ειδικός Λογαριασμός Οικογενειακών Επιδομάτων (ΕΛΟΕΝ), ζητήθηκε έκτακτη συνάντηση με τον αρμόδιο Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Άδωνη Γεωργιάδη, η οποία και πραγματοποιήθηκε χθες 7-12-2023.

Στη σχετική σύσκεψη παρευρέθηκαν και ο Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Τσακλόγλου μαζί με τον Γενικό Γραμματέα Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, τον Διοικητή του ΝΑΤ κ. Κώστα Τσαγκαρόπουλο και μαζί με λοιπούς υπηρεσιακούς παράγοντες, τον Προϊστάμενο Νομικής Υπηρεσίας ΠΝΟ και την Νομική Υπηρεσία της Εστίας Ναυτικών. Στη γενόμενη λοιπόν συζήτηση αποκαλύφθηκε ότι ο κατά τα άνω Πρόεδρος του ΕΛΟΕΝ κ. Καλυβρούσης, ήδη από το προηγούμενο Δ.Σ. και ερήμην αυτού, όπως επίσης και χωρίς ενημέρωση του νέου Δ.Σ., είχε συμφωνήσει την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΕΛΟΕΝ και Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, με το οποίο αναγνώριζε ότι ο ΕΛΟΕΝ ανήκει στους φορείς της Κυβέρνησης, πράγμα όμως το οποίο είναι αντίθετο με το υφιστάμενο πραγματικό και νομικό καθεστώς του ΕΛΟΕΝ.

Οι θέσεις της πλευράς μας, όπως αναπτύχθηκαν από τον Γενικό Γραμματέα κ. Εμμανουήλ Τσικαλάκη και εξ οφισίου Πρόεδρο του ΔΣ της Εστίας Ναυτικών και νυν Αντιπροέδρου του ΕΛΟΕΝ, παρά τις αντιρρήσεις των υπηρεσιακών παραγόντων του Υπουργείου, έγιναν δεκτές από τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Άδωνη Γεωργιάδη ο οποίος και δήλωσε, αναλαμβάνοντας την πλήρη ευθύνη, ότι τα επιδόματα θα

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040  
gram@pno.gr - www.pno.gr

συνεχίσουν χορηγούνται κανονικά στους δικαιούχους ναυτικούς, χωρίς καμία περικοπή και το κυριότερο, αποδέχθηκε την απορρόφηση του ΕΛΟΕΝ από την Εστία Ναυτικών, η οποία, ούτως ή άλλως, έχει στην ευθύνη της την πλήρη λειτουργία του Οργανισμού. Η όλη διαδικασία της απορρόφησης θα αρχίσει από το επόμενο έτος.

Τέλος και σε ό,τι αφορά την από 7-12-2023 καταγγελία των σωματείων ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ-ΠΕΕΜΑΓΕΝ-ΠΕΠΡΝ, περί δήθεν αποκλεισμού τους από την άνω έκτακτη συνάντηση με το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, γνωρίζουν πολύ καλά οι συνάδελφοι ότι η συγκεκριμένη συνάντηση αφορούσε αποκλειστικά θέματα της Διοίκησης της Εστίας Ναυτικών και του ΕΛΟΕΝ γι' αυτό εξάλλου στην συγκεκριμένη ως άνω συνάντηση, δεν παραβρέθηκε και κανένα άλλο μέλος της Διοίκησης της ΠΝΟ.

  
Για την Π.Ν.Ο.  
Ο Γενικός Γραμματέας  
Εμμ. Τσικαλάκης